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Cirkev pred súdom

„To, že je cirkev nekresťanská,
nepopiera zrejme už nikto“

Smie sa cirkev naďalej nazývať  „kresťanskou“? Táto otázka bola stredobo-
dom súdneho procesu dňa 10.2.10 vo Freiburgu (Breisgau) v Nemecku. Šesť 
žalobcov, Slobodní kresťania pre Krista Reči na hore, to chceli nechať zakázať 
arcibiskupovi  Robertovi  Zollitschovi,  predsedajúcemu Nemeckej  konferencie 
katolíckych biskupov. To, že to nevyšlo pred prvou inštanciou, pred Správnym 
súdom vo  Freiburgu,  žalobcov  neprekvapilo:  „My  sme vyhrali“,  komentoval 
výsledok Dr. Gert-Joachim Hetzel ako právny hovorca Slobodných kresťanov. 
„Pretože toto je historický deň. Celé stáročia nechávala cirkev ľudí, ktorí nez-
dieľali ich vieru,  v mene Krista obžalovať, mučiť a usmrtiť. A teraz sa musí po 
prvýkrát sama zodpovedať pred súdom . A nikto počas pojednávania nepo-
pieral,  že  je  Katolícka  cirkev  až  do  bezprostrednej  prítomnosti  značne 
zaťažená zločinmi a dá sa preto označiť len ako nekresťanská.“

Žalobcovia nepoukazovali len na cirkevné zločiny z minulosti, ale aj na sexuál-
ne zločiny kňazov v prítomnosti, ako aj na veľmi škodlivé učenie „o večnom 
zatratení“,  ktorým trpí  dodnes nespočetne mnoho ľudí.  Avšak podľa názoru 
sudcov, žalobcom chýbala takzvaná „aktívna legitimácia“:  Nemohli  dokázať, 
že sú oprávnení v mene Ježiša Krista obraňovať Jeho povesť proti nálepko-
vému podvodu cirkví.

Proti tomu žalobcovia odporovali tým, že sa stali, podľa učenia cirkvi  - krstom, 
už ako kojenci časťou „mystického tela Kristovho“, teda časťou cirkvi. „Viac po-
krvne príbuzní sa byť nedá“, povedal Hetzel. Ak však súd toto cirkevné učenie 
považuje za falošné, potom musí o to viac zakročiť, pretože potom sa potvrd-
zuje, že je ľudstvo už 1500 rokov vedené do bludu „falošným podvodom“ a 
meno Ježiša, toho Krista, sa pošliapava.

Pred procesom sudcovia odmietali informovať o tom, k akému náboženstvu sa 
hlásia.  Či  žalobcovia  budú žiadať  revíziu  procesu,  to  ešte  nie  je  isté.  Dňa 
16.3.10 bude stáť pred súdom aj nemecká Luteránska cirkev v  Hannoveri. Aj 
ona bola zažalovaná, pretože sa viac nemá nazývať  „kresťanskou“.

 
Bližšie informácie: info@christus-oder-kirche.de
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